

中央第十巡回指导组听取衡阳市主题教育工作情况汇报

推动主题教育成效转化为高质量发展实效

张裔炯主持并讲话 刘越高熊晓强汇报 何俊峰朱健出席

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润)12月6日上午,中央第十巡回指导组在衡阳市召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,听取衡阳市主题教育工作情况汇报,与衡阳市委主题教育领导小组、湖南省委第二巡回督导组负责同志进行交流,指导推动衡阳市主题教育走深走实。中央第十巡回指导组组长张裔炯主持会议并讲话,指导组其他成员出席。市委书记、市委主题教育领导小组组长刘越高汇报衡阳市主题教育工作推进情况,省委第二巡回督导组组长熊晓强汇报督导工作情况,省委组织部副部长、省委非公有制经济组织和社会组织工委书记、省委主题教育办常务副主任何俊峰,市委副书记、市长朱健出席。

张裔炯指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主

题教育,是党的二十大作出的战略部署,也是今年党建工作的重中之重。衡阳市委深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,认真贯彻落实党中央关于主题教育各项部署要求,示范带头抓得好、分类指导抓得细、服务大局抓得实、督导指导抓得紧,主题教育进展顺利、态势良好。

张裔炯强调,要聚焦主题主线,深化理论学习,坚持原原本本学、持续跟进学、结合实际学,推动党的创新理论入脑入心、见行见效。要践行“四下基层”,把学习推广“四下基层”作为第二批主题教育的重要抓手,深化“走基层、找问题、想办法、促发展”活动,着力解难题、抓落实、促发展。要突出问题导向,坚持统筹协调,注重上下联动抓好整改整治,着力解决“表现在基层、根子在上面”的问题。

要坚持两手抓、两促进,把主题教育融入经济发展、民生保障、安全生产、社会稳定等各项工作,为完成好今年全年目标任务提供强大动力。要压紧压实责任,抓好督促指导,坚决防止形式主义和官僚主义,确保主题教育取得实实在在的成效。

刘越高表示,第二批主题教育开展以来,衡阳市深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,聚焦主题主线,严格对标对表、融入中心大局、加强分类指导,一体推进重点措施,统筹抓好“关键少数”和“绝大多数”,全市主题教育取得明显成效。下一步,衡阳市将坚决贯彻党中央决策部署和省委工作要求,始终扛牢主体责任,进一步实化细化工作举措,在“学思想、强武装”上再使劲,在“下基层、解民忧”上再深入,

在“强整治、抓长效”上再发力,在“兴产业、促发展”上再聚焦,切实担负起国家区域重点城市和省域副中心城市的责任使命,以衡阳区域中心化的实际成效检验主题教育成果。

熊晓强表示,省委第二巡回督导组坚决贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,坚持严督实导、以导带督,切实以主题教育实际成效助推地方高质量发展。下一步,将坚决贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,认真落实中央第十巡回督导组指导意见,进一步加强统筹把关和分类指导,与衡阳市委同题共答,形成协同联动合力,督促指导衡阳市主题教育扎实有序开展、取得更好成效。

省委第二巡回督导组副组长李钦、彭天忠,市领导赖馨正、周玉梅、刘章宇、丁芬、尹培国参加会议。

刘越高调研第三届湖南旅发大会重点文旅项目建设情况时要求——

紧盯目标任务 高效有序推进重点文旅项目建设

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

12月6日下午,市委书记刘越高赴石鼓区、蒸湘区调研第三届湖南旅发大会部分重点文旅项目建设情况。他强调,要深入学习贯彻习近平文化思想,全面落实省委、省政府部署安排,坚持系统思维,做好结合文章,加强协调联动,强化要素保障,高效有序推进重点文旅项目建设,为成功举办第三届湖南旅发大会打下坚实基础。

在石鼓区,刘越高实地察看并了解石

鼓书院周边提质改造项目规划及前期准备情况。他强调,石鼓书院文化底蕴深厚,自然风景与人文景观交融,要树立精品意识,加强统筹规划,注重保护和传承,科学优化周边提质改造方案,将提质改造与周边绿化、配套设施建设一体推进,不搞大拆大建,让古韵深厚的石鼓书院释放出旅游新活力。

来到蒸湘区,刘越高前往张家山衡阳保卫战遗址公园项目,实地察看项目

选址及概念设计规划,了解周边老旧小区分布情况,询问项目推进过程中的重点难点问题及解决方案。他强调,建设张家山衡阳保卫战遗址公园具有重要意义,要把张家山片区城市更新与环境整治结合起来,加强衡阳保卫战遗迹保护开发利用,为爱国主义教育提供阵地,打造旅游发展新热点。各级各部门要明确责任分工,加强协同配合,强化要素保障,全力为项目建设排忧解难,高质量抓好项目推进。随后,刘越高来

到雨母山米墅精品乡村民宿项目建设现场实地察看。据了解,该项目计划总投资3亿元,总用地面积约117亩,打造集田园度假、生态休闲、原乡体验、亲子研学、特色农业等功能为一体的精品乡村民宿样板项目。刘越高要求,要抢抓项目建设黄金期,严格施工规范和质量标准,按时序节点要求,倒排工期、挂图作战,确保按期保质保量完成任务。

市领导周玉梅、黄立、尹培国、陈礼洋、谢宏、颜和平参加会议。

认真落实审计整改要求 做到治已病防未病

全市审计整改工作会议召开 刘越高作出批示 朱健出席并讲话

衡阳日报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

12月6日,全市审计整改工作会议召开。市委书记刘越高作出批示,要求全市各级各部门高度重视,认真落实审计整改相关要求,做好审计整改“后半篇文章”,做到治已病、防未病,推动衡阳经济社会高质量发展。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

会上,市政府办通报了审计整改工作情况,并安排部署了下一步工作。市审计局就审计整改工作提出专业建议,市财政局、市自然资源和规划局等责任单位先后作表态发言。

朱健指出,审计整改“后半篇文章”事关全市经济社会发展大局,事关人民群众切身利益。各级各部门要对标对表,认真抓好工作落实,确保高标准、高效率、高质量完成审计整改任务。要进一步强化政治担当,充分认识到审计整改的严肃性、重要性、紧迫性,统筹推进审计问题整改。加强组织领导,成立工作专班,把整改关口前移,把问题分解到相关责任地区、单位。拧紧责任链条,精准制定整改方案、细化整改工作措施、完善整改责任闭环,彻底将问题

整改到位,并做到举一反三、标本兼治。细化整改措施,建立整改台账,严格对账销号,对立行立改的问题,要立说立行、雷厉风行;对分阶段整改、持续整改的问题,要明确整改的具体步骤、方法、时限和要求。

朱健强调,要尽职尽责,全面提升审计整改质效。加强部门协同,健全完善审计整改会商、沟通等工作机制,努力形成齐抓共管、合力推进的整改工作局面。强化督查督办,将此次审计整改情况纳入市政府重点督查内容,扎实推进问题整改清零。严肃追

责问责,对整改不力、敷衍整改、虚假整改的严肃追责问责,以问责倒逼责任落实。注重长效常态,加强财经法纪的宣传教育,认真总结经验教训,进一步完善各项管理制度,提高财政财务管理水品;同时,深入剖析问题背后的体制性障碍、机制性缺陷、制度性漏洞,既把已病治好,又把未病防好,切实将审计整改成果转化为现代化新衡阳建设的治理效能。

市领导于新凡主持会议。市领导黄艳娥,衡阳高新区管委会主任胡小刚,市政府秘书长廖义智参加。

坚决打赢“五好”园区建设翻身仗

全市2023年“五好”园区建设月度联席会议召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

12月6日下午,全市2023年“五好”园区建设月度联席会议召开。市委副书记、市长朱健强调,全市各级各部门要以更加坚定的决心、更加务实的举措,举全市之力、集全民之智、聚全域之能,坚决打赢“五好”园区建设翻身仗,为深入落实“制造立市、文旅兴城”发展战略贡献园区智慧、扛起园区担当、展现园区作为。

会上,各省级及以上园区围绕“五好”园区建设和调区扩区进行了汇报,市直有关部门就“五好”园区考核评价作了汇报。

朱健指出,今年以来,在市委、市政府

的坚强领导下,在各级各部门的共同努力下,“五好”园区创建工作实现了主要经济指标稳步增长、产业项目落实落地、发展动能不断增强,工作值得肯定。下阶段,各园区务必要保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,锚定年初既定的工作目标不动摇,继续坚持压实责任守底线、狠抓落实保基线、创先争优冲高线,确保顺利通过“五好”园区建设考评。

朱健要求,要全力推进产业项目建设,深刻把握省委、省政府关于加快建设现代化产业体系的决策部署,聚焦“五张产业名片”,扎实推进“制造立市”发展战

略,深入实施“双百”工程,大力推动输变电、核技术应用、有色金属等特色优势产业做强做大。要更好统筹安全与发展,增强防范风险能力、服务保障能力和绿色发展能力,确保园区营商环境达到全国先进水平。要大力推进“原地倍增”和精准招商,各园区要对照拿出的明年企业“原地倍增”任务清单,提前做好谋划,确保明年达成目标;要聚焦“一核两电三色四新”十大主导产业和14条优势产业链,大力开展产业集群招商、产业链招商,持续推进“湘商回归”、返乡创业,为提升全市“五好”园区建设水平提供有力支持。

市委常委、常务副市长于新凡要求,全市各级各部门要切实增强“五好”园区建设的紧迫感和责任感,全力抓好年底冲刺工作。要以指标为导向,打好重点经济指标和“五好”园区评价指标的攻坚战,切实提升指标值。要突出问题导向,明确目标任务,补短板、强弱项、固基础,奋力推进“五好”园区创先争优。要下好“先手棋”,主动谋划明年工作,重点聚焦调区扩区、招商引资等重点难点问题,精准施策,切实提升“五好”园区建设工作质效。

市领导黄艳娥,衡阳高新区党委书记秦振衡、衡阳高新区管委会主任胡小刚,市政府秘书长廖义智参加。